



**Врач общий хирург
врач общий хирург**

Медицина, фармацевтика / Хирургия

Предприятие: Коммунальное государственное предприятие "Поликлиника №5 города Караганды" управления здравоохранения Карагандинской области
Оплата труда: от 80 000 тенге
Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия труда

Информация о вакансии

Регион	Карагандинская область / г. Караганда
Место работы	ул.Муканова, д.5/4
Должностные обязанности	<ol style="list-style-type: none"> 1.проводить амбулаторный прием, регулируя поток посетителей путем рационального распределения повторных пациентов; 2. обеспечивать раннее выявление, квалифицированное и своевременное обследование и лечение пациентов хирургического профиля; 3. консультировать пациентов по направлению других специалистов организации, в том числе и на дому. Участвовать в консилиумах и совместных осмотрах пациентов с хирургической и сопутствующей патологией; 4. проводить плановую операционную работу: вмешательства по поводу доброкачественных опухолей доступной локализации (атеромы, липомы, папилломы, кисты, ганглиомы и др.), по поводу инородных тел доступной локализации, хронических бурситов, деформаций пальцев кисти и стоп, дефектов кожи, нагноительных процессов, новокаиновых блокад и др.; 5. подготавливать и направлять пациентов в стационары для плановых оперативных вмешательств; 6. обеспечивать преемственность между амбулаторно-поликлинической организацией и стационаром в обследовании и лечении хирургических пациентов; 7. проводить диспансерное наблюдение и оздоровление пациентов, перенесших хирургические вмешательства, а также страдающих различными видами хирургической патологии; 8. осуществлять экспертизу временной нетрудоспособности и выдачу направлений на МСЭК при наличии признаков стойкого ограничения жизнедеятельности; 9. осуществлять профилактическую работу по борьбе с гнойными заболеваниями и совместно с травматологами - по борьбе с травматизмом; 10. проводить анализ заболеваемости и разрабатывать мероприятия по профилактике хирургических заболеваний в районе деятельности поликлиники; 11. проводить мероприятия по повышению квалификации врачебного и среднего медицинского персонала организации по оказанию неотложной медицинской помощи; 12. осуществлять контроль и руководство работой среднего медицинского персонала хирургического кабинета; 13. систематически повышать свою профессиональную квалификацию и уровень медицинских знаний медицинских сестер хирургического кабинета; 14. организовывать и проводить среди населения пропаганду санитарно-гигиенических знаний о профилактике травматизма и хирургических заболеваний; 15. обеспечивать правильное ведение медицинской документации медицинской сестрой кабинета.
Количество вакансий	1

Требования к соискателю

Стаж по специальности	Опыт не требуется
Уровень образования	высшее

Информация о предприятии

Количество работников 320

Контактное лицо Графкин Игорь Александрович

Регион предприятия Карагандинская область / г. Караганда

Адрес предприятия Муканов кошесі 5/4